



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/12186.**

Benyújtás dátuma: **2020-08-24 11:54**

Parlex azonosító: **4ORA9L780001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi lesz a támogató szolgáltatokkal?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Több mint félmillió magyar állampolgár a mindennapi önálló életvitelében az egészségi állapota vagy fogyatékosága miatt segítségre szorul. 2019 júniusában a Lépünk, hogy léphessenek! Egyesület és más szervezetek kampányt indítottak, hogy az érintettek végre valódi segítséget kapjanak.

Az ELTE Társadalomtudományi és Gyógynevelési Kara is támogatta a szervezetek követelését, hogy olyan hatékony alapellátási rendszert akarnak kialakítani, amely rugalmas, hétvégén és a nap 24 órájában elérhető; területileg kiegyenlített, lefedi az ország egész területét; ahol megbecsült, jól megfizetett, felkészített személyi segítő látja el a szükséges feladatokat; és az érintettek számára elérhető, megfizethető.

Számításaik szerint a támogató szolgáltatások hasonló, alacsony fokú bővítése, azaz olyan jellegű kapacitásnövelése, amivel csak a jelenleg is jogosult fogyatékosággal élők családjaihoz jutna el a szolgáltatás, jelenlegi intenzitási szinten, de 24 órában elérhető módon 43,3 milliárd forint költségvetési forrást jelentene hozzávetőlegesen.

Ezzel kapcsolatban kérdezném Miniszter urat:

- 1.) Folytak egyeztetések az érintett szervezetekkel, hogy bővítsék a támogató szolgáltatásokat 24 órás elérhetőségre?
- 2.) Megér 43,3 milliárd forint költségvetési forrást a fogyatékosággal élők 0-24 ellátása?

Várom válaszát.

Budapest, 2020.08.24.

Tisztelettel,
Ungár Péter
(LMP)